
Michel, 

Alors c'est ça le truc…Tu chopes les clés du paradis et tu nous laisses le trousseau de l’école. MITCH on adore rire mais franchement cette blague-là est vraiment pourrie. 
Depuis mercredi notre tandem est à l’arrêt. J'ai bien essayé de remonter dessus mais je trébuche et tombe à chaque coup de pédale. J’ai dû revenir à un vélo plus petit…J'ai même, je l’avoue, du remettre les petites roulettes le temps au moins de réapprendre à rouler droit. 
Je pense aussi qu’avec l’équipe nous devrions appeler les services techniques de la ville car les grilles de l'école pèsent une tonne, les fenêtres ne s'ouvrent plus, les serrures résistent et les lumières peinent à s'allumer…
Au fait, on a reçu ton dernier colis…des coques de bateau et des propulseurs pour les sciences avec ta classe. On te voyait trépigner d'impatience depuis une semaine comme un lutin farceur satisfait de sa dernière trouvaille. 
Défi relevé chef celui-là et tant d’autres.  
J'emprunterai pour te saluer les mots de Stéphane Hessel, des mots qui te vont si bien : 
« C'est vrai, les raisons de s'indigner peuvent paraître aujourd’hui moins nettes ou le monde trop complexe. Qui commande ? Qui décide ? La pire des attitudes est l’indifférence. En vous comportant ainsi vous perdez l'une des composantes essentielles qui fait l’humain : la faculté d’indignation et l’engagement qui en est la conséquence. » 
TOI Notre chef, notre frère, notre ami, tu avais plus que nul autre ces belles qualités qui font les grands hommes…derrière chaque lutte résonnera ton indignation, derrière chaque enfant se dessinera ton sourire, derrière chaque école s'étalera ton nom. 
Je t’aime
Audrey
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